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Dnevnik, Bujanovac
Ružica Stanković
Republički fond za penzijsko i invalidsko osiguran
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Spiker:
Poštovani  gledaoci  dobro  veče.  Specijalna  bolnica  Bujanovačka  Banja  je  u  poslovnoj  2011.  godini  po
završnom  računu  iskazala  suficit  od  702  hiljade  dinara.  Ovo  lečilište  je  u  pomenutom  izveštajnom
periodu uspelo da razduži zaključena dugovanja iz prethodnih godina u iznosu od 20 miliona dinara.
Reporter, Ružica Stanković:
Vršilac dužnosti direktora BUjanovačke banje Gordana Dimitrijević je u izjavi u našoj medijskoj kući rekla
da 2011. godina po mnogo čemu nije bila naklonjena razvoju njihovog lečilišta. Kako je rekla poslovali su
u teškim ekonomskim prilikama, ali uprkos tome uspeli su da razduže deo nagomilanih dugova.
Sagovornik, dr Gordana Tomić v.d. direktor:
Imali smo problema sa komunalcem, znači to su dugovanja po izvršnom rešenju kja su još 2007. godine
dočekale prethodnog direktora  to ništa nije  rešavano, mi smo  taj dug sa kamatama sa svim tim čak  i
novi dug koji će tek da se rešava, do avgusta meseca negde oko 9 miliona smo samo komunalcu dali.
Onda  je  ostalo  veliko  dugovanje  5  miliona  prema  DDOR­u  i  to  je  sve  rešeno.  Znači  to  smo  završili
odradili  smo dosta  što  se  tiče  tih  šteta  i  svega  što  ej  trebalo da  se odradi,  tako da  sa DDOR­om  i  to
završeno. Onda smo prošle godine imali dobrovoljno odlazak oko 12 ljudi kao tehnološki višak, sv eje to
trebalo isplatiti po Zakonu, onako kako zakon kaže ­ znači tu negde oko 2 miliona jet u otišlo. Mislim kad
se čovek okrene u nazad i pogledam stvarno je dosta toga odrađeno u tom pogledu, alit u su bili dugovi
koji su isplivavali od ranijih godina neke takse sudske, do million dinara skoro te za ovo, te za ono šrto
nije plaćeno od pre 2006­te i kasnije, pa je sad sve došlo na naplatu.
Reporter, Ružica Stanković:
Zacrtan  plan  za  2011.  godinu  bio  je  142  pacijenata  dnevno,  boravilo  ih  je  u  proseku  70.  Ovaj  broj
noćenja  ostvaren  je  zahvaljujući  uspešnoj  saradnji  lečilišta  sa  Republičkim  penzinom  i  Fondom  za
zdravstveno osiguranje.
Sagovornik, dr Gordana Tomić v.d. direktor:
Broj pacijenata je trebao da bude veći nego što je prošle godine, mi smo na nivou kao i prošle godine,
znači taj prosek tendencije pada postoji još od dve hiljade i neke godine. MIslim ne znam da li ćemo moći
trudimo se da postignemo taj broj pacijenata da bude veći nego što je sada trenutno. Kažem vam ta je
sezona  dobra  bila  međutim  imali  smo  dugovanja  i  sve  je  to  trebalo  ­  to  je  sve  od  tih  para  koje  su
zarađene, da vraćamo. I nadamo se da će biti ova godina bolja. Trudimo se, imamo te neke ugovore koje
trčimo sa Sindikatima da odradimo sa penzionim  fondom. Mi  smo  imali  60 pacijenata ovih penzionera
koji preko PIO fonda dolaze, prošle godine je predsednik oko 90 i posle još oko 20 usmerio, tako da je
taj broj bio preko 100, a za ovu godinu je obećao oko 150 da će da dodeli Bujanovačkoj banji.
Reporter, Ružica Stanković:
To  se  pak  cena  usluga  tiče  one  su  zadržale  prošlogodišnji  nivo,  a  uz  to  predviđena  je  i  posebna
pogodnost za penzionere koji boravak u banji mogu platiti čekovima. Inače u ovom lečilištu trenutno radi
115 radnika i njihove zarade se isplaćuju iz realnih izvora, neto prosečni lični dokodak u protekloj godini
iznosio je 17 442 dinara.
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